

年2》前晚進行決賽,最終由古淖 文、譚輝智及顏米羔分別奪冠亞 季軍。賽後他們一齊受訪,提到古淖文表 演最後一首歌《Feeling Good》獲6位評 判一致畀滿分,他説:「睇到分數有抖唔 到氣嘅感覺, 診都診唔到!」完騷後未見 家人上台與他合照,古淖文解釋:「賽前 父母有問我介唔介意佢哋唔到場,我唔介 意,因為唔想佢哋舟車勞頓,又怕我冇時 間照顧佢哋,寧願佢哋喺屋企舒舒服服睇

譚輝智於「自選必殺歌」環節被評審 指揀錯歌,他坦言不介意:「我一直唔 覺得自己係大熱,一開始我睇好古淖 文、顏米羔。揀《記憶棉》嚟唱 定係錯,但我想任性少少,唱自己 鍾意嘅歌。」提到快歌環節,譚輝 智唱《屈到病》贏得全場喝彩,他 笑言:「喺屋企練習嗰陣,當音樂 響起,我都未唱,小朋友已經笑到碌 地,所以決定唱呢首歌。」雖然輸掉冠 軍,但譚輝智獲「觀眾最愛好聲音大 獎」,他謙稱自己從來不是受歡迎的 ,古淖文及顏米羔即封他為「中2



舞台王者」,並指譚輝智平時很搞笑。只 得季軍的顏米羔滿意成績,認為唱得爽和 站在舞台上就足夠。

安雅希最想得到觀眾認同

賽前被看好入三甲的黃劍文與安雅希 都不覺失望,黃劍文稱獲家人認同已當 贏:「其實好開心,因為我把聲病咗一個 月, 睇過好多中醫、針灸等方法, 又戒口 但都冇改善,我已經盡咗最大努力。」提 到他獲台灣歌手張芸京飛來港支持,黃劍 : 「之前佢有一段時間迷失,我特登 飛去台灣陪佢傾通宵,今次佢又飛嚟支持 我,我覺得好感動。」之前因減肥過度影 響表現的安雅希,表示賽後會循序漸進式 減肥,不再急功近利。問二人會否入行? 黃劍文坦言想拍戲,因為演戲對唱歌有幫 助;安雅希則稱最想得到觀眾認同,笑稱 想先做歌手:「都係唔敢講,做歌星太遙 遠嘅事。|

> 李幸倪(Gin Lee)、泳兒 和馮允謙(Jay)等昨日出席

《CHILL CLUB推介榜年度 推介 23/24》記者會, Gin直言非常期待這次 頒獎禮,因爲很想看

其他歌手在台上表

演。泳兒表示有

獎固然開心: 順便上台練

吓舞。」提到

上月她病

倒,被指

消瘦兼上

圍縮水,

泳 兒 笑

言:「今日

係冇,消失

咗。形象師

話唔需要咁

多,要 Man

啲,所以啲衫

唔可以戴胸

勁。(眞空上

,唔想咁

틝

つ の

蘇打綠唱新歌 氹港洣



台灣樂團蘇打綠連續3場《二 十年一刻》巡唱香港站前晚在紅 館完美落幕,最後一場蘇打綠豁 出去,演出接近午夜才結束。團 員感謝粉絲陪伴走過20個春夏秋 冬,主音青峰指 Encore 環節是屬 於團員創作的私密時刻,唱新歌 獻給香港站的觀眾,並謝謝隊友 小威所寫的新歌《你不需要多完 美》,鼓勵到憂鬱的自己不用擔 心巡唱,也不需要要求自己要多 完美,小威立刻給青峰一個擁 抱;馨儀則一邊謝幕一邊拭淚。 此外,蘇打綠的新歌《你不需要 多完美》將於3月29日數位發 行。

張敬軒獨對10位美女 挑戰多人口部

浪漫午餐,提到有女士為見他吃了十多餐 才抽中獎,軒仔自問對粉絲也做不到這麼 有心: 「對住10個,少啲體力都唔得! 多人聚餐,要多人口部運動,想每個人都

問到今年有何工作大計?他表示樂壇 要加把勁,因覺得今年整個市場氣氛未有 太大動靜,所以他會有新搞作,例如今年 會出專輯,5月會有工作坊分享情緒支 援、如何經營社交媒體,稍後時間更會開 辦音樂歌唱班,當中部分開班會收取「書 簿書|

